
ІIІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених та студентів 

«ДОМІНАНТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ У НОВИХ РЕАЛІЯХ » 

 

44 
 

технології в управління державними фінансами, банківським сектором та 

системою обліку активів дозволить значно підвищити рівень фінансової 

безпеки, забезпечити прозорість грошових потоків та сприяти ефективному 

відновленню економіки. З урахуванням нових викликів, Україна має 

унікальний шанс використати сучасні технології для створення стійкої та 

надійної фінансової системи, що стане основою майбутнього економічного 

розвитку країни. 
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Обліково-аналітичне забезпечення управління грошовими коштами є 

фундаментальним елементом фінансового менеджменту підприємства, що 

забезпечує ефективний контроль, планування та аналіз фінансових ресурсів 

[1].  

Грошові потоки підприємства складаються з операційних, 

інвестиційних та фінансових потоків, кожен з яких відіграє важливу роль у 

загальній фінансовій стратегії [2]. Операційні потоки характеризують 

надходження та витрати, пов'язані з основною діяльністю підприємства, 

інвестиційні – відображають рух коштів у зв'язку з придбанням та вибуттям 

довгострокових активів, а фінансові потоки демонструють взаємодію 

підприємства із зовнішніми джерелами фінансування. Відповідно, ефективне 

управління грошовими потоками передбачає комплексний підхід до аналізу, 

прогнозування та контролю кожного з цих аспектів. Значну роль у 
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забезпеченні обліково-аналітичного процесу відіграють сучасні інформаційні 

технології. Автоматизовані системи обліку, такі як SAP, BAS ERP, значно 

спрощують процеси збору та аналізу інформації, дозволяючи оперативно 

приймати управлінські рішення [3]. Використання цифрових технологій 

також сприяє підвищенню точності облікових даних, зниженню рівня 

помилок та скороченню часу, необхідного для обробки фінансової інформації. 

Аналітичний аспект управління грошовими коштами включає оцінку 

ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості підприємства, аналіз 

показників оборотності грошових коштів та коефіцієнтів фінансового стану 

[3]. 

Використання методів фінансового аналізу, таких як горизонтальний та 

вертикальний аналіз, коефіцієнтний аналіз та метод прогнозування грошових 

потоків, дозволяє виявити можливі фінансові ризики та розробити заходи 

щодо їх мінімізації. Планування грошових потоків є невід'ємною частиною 

фінансової політики підприємства. Стратегічне планування передбачає 

розробку довгострокових фінансових прогнозів, що базуються на аналізі 

ринкових умов, конкурентного середовища та внутрішніх ресурсів 

підприємства [4]. Оперативне планування, у свою чергу, спрямоване на 

поточне управління ліквідністю та забезпечення безперервності фінансових 

процесів.  

Одним із перспективних напрямків є застосування штучного інтелекту 

та великих даних у фінансовому аналізі. Використання алгоритмів 

машинного навчання дозволяє більш точно прогнозувати рух грошових 

коштів, виявляти потенційні загрози фінансовій стабільності та формувати 

оптимальні сценарії управління фінансовими ресурсами. Також цифровізація 

облікових процесів сприяє автоматизації контролю та скороченню 

адміністративних витрат. 

Таким чином, обліково-аналітичне забезпечення управління грошовими 

коштами охоплює облік, аналіз, прогнозування, планування та контроль 

фінансових ресурсів. Впровадження сучасних технологій, ефективного 

фінансового контролю та стратегічного управління грошовими потоками 

сприяє фінансовій стабільності та розвитку підприємства. 
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В умовах інтеграційних процесів України у світовий і європейський 

економічний простір, що ускладнюється військовою агресією з боку 

російської федерації, для підприємств різних форм власності першочергового 

значення набуває дослідження перспектив функціонування, напрямів 

ефективного використання фінансових ресурсів і управління фінансовою 

безпекою. 

Фінансову безпеку підприємства визначають як складову економічної 

безпеки, що визначається: збалансованістю і якістю фінансових інструментів, 

технологій і послуг; стійкістю до загроз; здатністю забезпечувати реалізацію 

фінансових інтересів, а також місії і завдань достатніми обсягами фінансових 

ресурсів; спрямованістю на ефективний і сталий розвиток. ефективного 

використання фінансових ресурсів підприємства; спроможність 

ідентифікувати зовнішні і внутрішні небезпеки та загрози й розробляти 

заходи для їх вчасного усунення; здатність розробляти і впроваджувати 

фінансову стратегію та забезпечувати достатню фінансову незалежність 

підприємства; захищеність фінансових інтересів власників підприємства [1].  

В сучасних умовах господарювання дієвість системи захисту 

досягається за допомогою відповідного механізму управління, який має 

забезпечити підприємству його ефективне функціонування та розвиток [2, с. 

328]. Механізм управління фінансовою безпекою підприємства являє собою 

сукупність основних елементів впливу на процес розробки й реалізації 

управлінських рішень по забезпеченню захисту його фінансових інтересів від 

різних загроз. На базі вивчених принципів і елементів управління 

підприємства можна запропонувати наступний механізм управління 

фінансовою безпекою, який представлений на рис. 1 [3]. 

 

 

 

 

 


